LINEARNI DIFERENCIALNI ROVNICE 2. RADU (s konst. koef.)

1) Vypocététe partikularni reSeni rovnice vyhovujici danym podminkam:

a) y'-4y'+3y =0,y(0)=6, y'(0)=10 y =23 + 4e*
y'+y' -2y =0,y(0)=2, y'(0)=-1 y=eX +e X
y"=7y'+10y =0, y(0)=3, y'(0)=0 y =—26°% + 562X
b) y"+4y'+29y =0, y(0)=0, y'(0)=15 y =3e X sin5x
y"-2y'+5y=0,y(0)=2 y'(0)=4 y =e*(sin2x + 2cos 2x)
y"+4y =0, y(gjz—l y'(gjﬂ y :—%sin2x+cos2x
y"+2y'+2y =0, y(0)=0, y'(0)=2 y =2e % sinx
c) y'-2y'+y=0,y(1)=e, y'(1)=2e y = xeX
y"—4y'+4y=0,y(0)=4,y'(0)=-5 y =e?*(4-13x)
X
4y"+4y'+y=0,y(0)=2, y'(0)=0 y=e 2(2+x)
2) Urcete obecné feSeni nehomogennich rovnic:
a) y"+y=3 y =C4SinX+CpCOSX+3
b) y"—y=2e"% y =cie* +cpe™* —e_X(x+%J
c) y'-3y'+2y=e* y = ce* +cpe?* —eX(1+ x)
d) y"+2y +y=1+x> y=cixe X +coe X + x% —4x+7
”n ! H 3 1
e) y"-3y'+2y =sinx y =c.e” +c,e + cosx+—smx
X2
f) y"+y' -2y =3xe* y =cieX +cpe %X +eX 7——x+—

X
g) y'-2y'+y= © y=e (C1+02X+\/4 x? + xarcsin j
V4 - x? 2

h) y"-4y'+4y =3e% y:ezx(c1+02x+%x2j

X

) 2y "4y —y =2e* y=cie2 +coe X +e*



